

☆情感写真

此时,我俩都把眼美美地合上,品味着初吻的感觉。我的感觉是浑身酥麻,一阵眩晕。二妹子半天才回过神来,两只水灵灵的大眼望着我,脸上泛着幸福的红晕……

北柳泉的姑娘顶呱呱

统筹:余自言 文字:杜秀海 交流方式:电子邮件

【友情提示】上接11月26日28版《本色/情感》:《北柳泉的姑娘不用夸》。

我看二妹子红着脸默许,我的心里暗自高兴

二妹子说:“李哥,你真是命大,大夫说,那天下雨,如果伤口感染了,你就没命了。”我说:“谢谢大家,谢谢二妹子救了我。”赵工说:“别谢我们,因为咱们是同事,你要谢就谢二妹子,二妹子是局外人,是她找到了你,又把你背下山,又把她的血输给你。”

二妹子一听说她是局外人嘴撇得老高,说:“谁说我是局外人?李哥是我老师,我比你们的关系更铁!”赵工说:“好了好了,你李哥谁也别谢,反过来我们得谢谢你李哥。”我说:“咋又谢我了?”赵工幽默地说:“你给

威虎山立了一大功,你发现了地层标准化石,填补了一项地质上长期争论不休的难题,这比杨子荣献的那张联络图值钱多了吧。”二妹子问赵工:“能值多少钱?”赵工哈哈笑起来说:“能买你们柳泉这几座山。”二妹子听了惊得吐了一下舌头喊了声:“我的娘哎!”在座的人哄堂大笑。

我的伤一天天好起来,头皮伤口缝了六针,同室的病友说:“多亏了你媳妇照顾得好,她今天给你炖老母鸡汤,明天又熬红豆大枣给你补血。”病友的话我听清楚了,二妹子是我的媳妇不是我的媳妇,给病友说不明白,会越

描越黑,以免引起尴尬,我看二妹子红着脸默许,我的心里暗自高兴。我心里也明白,没有二妹子恐怕我的命早就没有了。我抬眼看她时,二妹子的脸恰似一朵绽放的桃花,含羞而喜滋滋地望着我。我握住二妹子的手,她的手是那样地细腻柔嫩温暖。

地科所领导听说我为了采集地层标准化石,冒着大雨,不顾山高陡险受了伤,特地到医院慰问,还特别表扬了二妹子。当我汇报到二妹子很热爱我们地质工作,并且正在学习地质科学知识时,所长十分高兴地说:“好哇,这是好事,培养地质工作

者,学校不是唯一途径。如果二妹子愿意的话,可以到我们柳泉地质组工作,为国家开采柳泉的稀有元素矿培养地质人才,不知二妹子是否愿意跟着我们干?”二妹子不敢相信所长的话会是真的,用疑问的眼神问我:“李哥,所长说的话是真的吗?”我兴奋地说:“二妹子,所长的话是真的,我听得一清二楚。”二妹子又问所长:“所长,我能行?”所长肯定地说:“二妹子,你能行,你有一个好老师,你把你李老师肚子里的东西掏空,就是一个合格的地质工作者了,到那时,我给你颁发合格证。”

征稿启事

《本色/情感》专版将开辟:情感写真、情感情趣、真情互动、爱之箴言等专栏,欢迎广大读者踊跃投稿或提供相关情节线索。

“情感写真”是对成年男女情感故事的文字实录,当事人的原名、单位等可以虚拟,字数至少需要2000字以上,多者不限;“情感情趣”将为读者提供男女婚恋方面的幽默笑话,可以是原创,也可以向本刊推荐您看到的有趣的情感幽默;“真情互动”专栏为读者提供短短几句话真情表白的空间,读者可以用自己的原名,也可以用网名;“爱之箴言”将刊用您对于爱情的种种感悟,以及睿智深刻的理解与精彩华美的表述。本版的各个专栏都欢迎广大读者的参与互动。

投稿邮箱:wbxwzx@126.com

情感热线:13562460649

本版主持人:余自言

二妹子身上有一股好闻的香气向我飘来,好似一种淡淡的花香

我头上的伤口刚一拆线,我就与大夫商量出院。好早一天写出《古生物三叶虫化石与柳泉地层浅析》论文,大夫说:“你们搞地质的对工作认真负责,我们医务工作者也一样,也要对病人负责。拆线以后还要观察几天,防止产生后遗症。我们都是科学工作者,理解万岁。”没有办法,我只好耐心等待。二妹子抚摸着我的头,说:“李哥,你的头上恐怕留下疤痕。”我望着二妹子遗憾地说:“头上有疤,恐怕今后找媳妇不好找了。”二妹子听后急忙说:“谁说的,这是一块光荣的伤疤,在我眼里他就是‘好一朵美丽的茉莉花’,李哥,你只要把地质锤一挥,大姑娘成堆。”我笑了笑说:“哪有这么多傻姑娘,看上一个头上有疤痍的。”二妹子急了,拿出地质锤递到我手里说:“李哥,你挥一挥地质锤,保证有大姑娘跟你。”我看着这个单纯可爱的二妹子真的要我挥地质锤,我反而胆怯了,

病房里这么多人,如果出了洋相,还不成了笑柄。二妹子见我把我地质锤举起来,老半天没有挥动,急得脸上冒出了汗,说:“李哥,你快挥呀!”我看着二妹子发急那好看的样子,更不敢挥了,二妹子说:“你要是不挥就一直举着吧,李哥你是恐怕一挥媳妇成了堆,管不起饭,才不举的吧?”我说:“如果我挥一下锤子,媳妇成了堆,公安局会找上门来。”二妹子不解地问:“来干啥?”“来抓人啊,因为我犯了法。”我说。二妹子又问:“犯啥法?”我一本正经地说:“犯了《婚姻法》。《婚姻法》规定一夫一妻制,我有一堆媳妇公安局不来抓我抓谁啊。”

我靠在床头上与二妹子唠嗑,二妹子身上有一股好闻的香气向我飘来,好似一种淡淡的花香。我好奇地问二妹子:“你搽的什么化妆品,这么好闻?”二妹子说:“没搽化妆品。”我不相信二妹子说的话,就问:“不可能吧,没搽

什么怎么这么香?”二妹子闷了一会儿,说:“这是我的体香,不信你闻闻。”二妹子说着就把袖子挽起来,露出白如玉的胳膊,放到我的鼻子下让我闻。果真二妹子的胳膊有一股花香味。清朝皇帝有个妃子,这个妃子的身体就有香味,难道二妹子的身子真的也发香?

二妹子看我迷惑不解,就对我说:“我身上的香味不是生下来就有的,俺们柳泉姑娘吃了一种叫‘冷香’的丸子,据说是红楼梦中的妙玉研制的方子,妙玉把她这个方子传给柳泉‘桃花庵’里的弟子,她的弟子又把方子传到民间。只不过妙玉的方子中用的是梅花,俺们就地取材,用的是梨花苹果花,效果可能比用梅花差一点罢了。我们这里几乎个个大闺女都会制。每到春天,漫山遍野都是苹果花梨花,姑娘们采集这

些花瓣和花蕊碾成泥加上蜂蜜、山药、芦荟搓成豆粒大的丸就成了‘冷香’了。这些材料山上到处都有,每家都养着十几箱蜜蜂,每年吃的蜜也就够了。这种香丸每天吃一粒,时间长了身上就有了香味了,加上每天喝柳泉水,所以柳泉人个个皮肤都白里透红。李哥,这都是你亲眼看到的吧,这不是吹牛吧。”

我两只手揽着她的头,轻轻地在她有酒窝的腮上吻了一下

我有个想法:我给地质所打一个报告,柳泉地区水力资源丰富,有多处泉水形成自流水源。人们祖辈生活饮用,水质口感细腻甘甜,肉眼观察透明清澈,初步估计柳泉水是上等水质,很有开发价值。是否等调查完稀有元素之后,接着再调查一下柳泉地区的水资源。

这个想法二妹子听后异常兴奋,在我的腮上吻了一下。当我明白过来,二妹子已经消失得无影无踪。我用手摸了摸二妹子吻过的地方,似乎还留有二妹子的体香。

二妹子回来时,她的手里拿着一束各色野花。来到我的面前说,她代表乡亲们向我献花表示感谢。我说:“二妹子,无功不受禄,乡亲们为啥感谢我?”二妹子说:“如果上级领导批准了你的报告,查清了矿泉水资源,在柳泉建几个矿泉水厂,你说过柳泉人会富得流油。我相信你的想法定会实现。李哥,你说该不该感谢你?”

我接过二妹子手里的鲜花,把花放到鼻子底下闻了闻,淡淡的幽香沁入肺腑。我把二妹子拉到跟前,两只手揽着她的头,把嘴撇起来,轻轻地在她有酒窝的腮上吻了一下,说:“二妹子谢谢你。”此时,我俩都把眼美美地合上,品味着初吻的感觉。我的感觉是浑身酥麻,一阵眩晕。二妹子半天才回过神来,两只水灵灵的大眼望着我,当二妹子确定是真的时,脸上泛着幸

福的红晕。初吻是神圣的,有这样的文章记载:人到了耄耋之年,还会常常回味初吻带来的愉悦,像是一根甜蜜的丝线缠绕在两个人的心头,又像是两块磁铁让两人互相吸引,心心相依相濡以沫。

我的身体恢复后,立即投入到地层对比中去,二妹子成了我的助手,给我整理资料。紧赶慢赶总算把稀有元素地质储量报告编制完成,大家这才舒了一口气。我提议:地质组全体人员会餐以示庆祝,我们分头准备食材。二妹子说:“李哥,咱俩上山去抓野山鸡,来个野蘑菇炖山鸡,这是俺这里招待客人的一道美味,保险你一闻嘴里就会流哈喇子!”

菜做好了,会餐开始。首先把二妹子的爹娘请过来,让二老喝一杯。二妹子的娘说啥也不喝,我们拉住二妹子的爹,每人敬了一杯才作罢,大爷一个劲地说:“你们乐吧,有什么事让二妹子招呼一声。”大爷走后,我们可撒了欢,放开量的喝。二妹子喝了几杯后,脸上越发妩媚动人,她举起杯来要与我碰杯。我在大家面前不好意思就说:“二妹子,这酒还是敬赵工。”赵工一听就说:“那可不行,二妹子这可是敬师傅,别人不能代替!”二妹子心里的那盏灯,被赵工点着,两只眼睛向我闪着期待的光,我不能让二妹子失望,就端起杯来和二妹子的杯碰了一个,发出清脆的声音。李工说:“好事成双。”我和二妹子

又碰了一个,二妹子的酒窝里溢出甜甜的微笑。

会餐进入了高潮,赵工和李工鼓掌欢迎我和二妹子合唱首歌助兴,我说:“唱什么呢?”二妹子兴奋地说:“李哥,咱就唱《纤夫的爱》。”我说:“我五音不全,唱不好,千万别笑话啊。”说着我拿起一只啤酒瓶当麦克风,眼瞟了一下含情脉脉的二妹子就唱了起来:“妹妹你坐船头,哥哥我岸上走,恩爱爱爱,纤绳悠悠。”二妹子马上接着唱道:“你汗水撒一路啊,泪水在我心里流,只盼日头它落西山沟哇,让你亲个够……”二妹子唱的哪个拖音还没结束,赵工和李工拍着巴掌直朝二妹子喊:“二妹子不要等到太阳落山,现在就亲。”二妹子带着酒意的脸上比平时多了一副憨态,桃花色的脸如今成了玫瑰红,醉态朦胧恰似《贵妃醉酒》中的贵妃,好看极了。二妹子抬起脚尖在我的腮上轻轻地吻了一下。只听“咔嚓”一声,赵工把这个难得的镜头,一按快门,瞬间装进了他的照相机里。

